

2011年6月17日 星期五

编辑 / 刘丁 校对 / 娄莺

## ■家居参谋

# 冷色调家具 让夏日居室“降温”

炎炎夏日，怎样让自己的爱家看起来凉爽一些呢？专业人士表示，运用冷色调的家具可以给居室“降温”。

## 金属家具 冰感十足



## 特色小件：

铁制的餐桌、卧榻、茶几、烛台、花架、杂志架，或精细、或粗犷，或光亮、或灰暗，或现代、或古朴。从造型上看，铁艺家具多取材于大自然的飞禽走兽，线条表现自然传神，不论应用在灯具、高台、矮几还是椅子上，都是那么自然。

## 搭配方案：

选择几件小小的铁艺家具，摆在沙发、地毯、餐桌旁，可以打破传统单调的平面布局形式，丰富空间层次。铁艺本身也能和多种材料融合，如木、石、丝、麻、玻璃、纸浆等，组合成一件完美的家具。比如，铁和藤的结合能营造一种刚柔相济

的感觉。

## 塑料家具 百变爽意



在欧洲，20岁至30岁受过高等教育的年轻人是塑料透明家具的忠实消费者。据说欧洲的年轻人大多喜欢将自己的小家居以简约的风格进行布置，在一片素净的环境中，色彩斑斓的塑料透明家具却成了一种能让室内立刻明亮起来的“秘密武器”。

不少年轻人甚至一次性购买同种款式但颜色不同的几把椅子，或与玻璃质地的餐桌组合使用，或三三两两地放置于客厅、书房、卧室，随意自然，也有人干脆将室内的灯罩悉数换上各种颜色的透明塑料“外套”，这些简单的方式让原本简约的室内艺术立刻升级，变得活泼起来。

以PVC（聚氯乙烯）为原料的合成塑料透明家具，材料虽普通，却也不可小觑。合成塑料易于加工的特点使它具有很强的可塑性，可

以完整随意地表达出设计者的思路，无论是制成椅子、储物柜、书桌等大家具，还是做成杯子、灯罩等小配件，都能一次注塑成模。

当你触摸这些塑料家具平滑细腻的表面时，丝毫感觉不到有任何凹凸不平的接口，而高清晰度的透明感更与家具本身圆滑的弧线、个性的直线条相得益彰。很多透明塑料家具，是名牌的经典之作，其精致考究的做工、简单经典的流线型设计让人印象深刻。

另外，塑料材料制作的家具还有耐水、耐磨、耐擦洗的特点，平时的护理保养只需用软布蘸清水擦洗就可以，非常方便，对于居室空间不大的SOHO族来说，更为适合。

## 特色小件：

塑料可制成椅子、储物柜、书桌等大家具，也可以制成杯子、灯罩等小配件，通透的材质、玲珑的造型，绝对可以让你“凉”从心头起。

## 搭配方案：

主人可以购买同种款式但颜色不同的几把椅子，或与玻璃质地的餐桌组合使用，或三三两两地放置于客厅、书房、卧室，随意自然，要么干脆将室内的灯罩悉数换上各种颜色的透明塑料“外套”。这些简单的方式可以让原本简约的室内设计立刻升级，变得活泼起来。

(周苗)

## ■家居资讯

## 红星美凯龙 百名总裁签售会 下月启动

7月10日，洛阳家居行业最受瞩目的盛会将隆重登场，红星美凯龙再次力邀全国百余知名家居品牌老总聚首洛阳，共同打造家居界的“奥斯卡”，揭开声势浩大的总裁签售会序幕。

此次活动参与品牌繁多，涵盖了地板、卫浴、沙发、家具、床、吊顶等诸多品类，倾力打造震撼的签售阵容。百名总裁签售活动利用厂家直供的方式，确保消费者省去的是经营渠道的中间环节，而不是品质、质量和服务，活动的初衷就是为洛阳的广大消费者争得实惠。

红星美凯龙作为全国最有影响力的家居连锁卖场，在全球拥有上千个战略合作伙伴，有着强大的上游资源整合能力。此次活动得到了红星美凯龙数百个全球战略伙伴的鼎力支持，不仅厂商会拿出直供价乃至补贴价来回馈洛阳的消费者，而且经销商和商场都将推出令人心动的活动。

(刘浩)



**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

